



抽取地下水蒸馏后灌装，号称能治多种疾病保质期10年 “零成本”的“能量水”1瓶卖1500元

近日，浙江宁波公安局江北公安分局通报了一起特大生产销售假药案，民警一举查获了所谓的“能量水”2万多瓶，涉案金额5000余万元。经专业机构经验，这些特效药“能量水”只是蒸馏过的普通地下水，成本几乎为零。

老人一口气 花15万“买水”

去年10月，宁波江北区慈城镇一男子报警，称怀疑其父亲上当受骗了。原来，一销售人员向其父亲推荐了一款“能量水”，该销售宣称这款产品可以治疗多种疾病，尤其对老年患者和重症患者疗效更佳，售价1500元一瓶。老人自身患有多年的糖尿病，于是“病急乱投医”，还听说其他病友喝了这款“能量水”也感觉良好，于是就对此药效深信不疑，先后从该销售人员手里购买了5箱（100瓶）“能量水”，总价15万元。

慈城派出所副所长尚亮告诉记者，这些骗子长期针对农村老人行骗，经验丰富，有一套自己的话术，比如称这药已获国际专利，但国内的认证还未审批，买得越少价格越低等。据悉，报警人发现父亲买了这些特效“能量水”之后，就劝阻他不要喝，担心喝坏身体，为此还和父亲争吵了两次。

地下水蒸馏后 变“能量水”

民警调查发现，该产品名为“粒子能细胞康复液”，由广东省某公司生产。产品包装简陋，无生产厂家、生产日期及质量合格



证等标识，属典型“三无”产品，后经专业机构鉴定，认定为假药。其无色无味，在适应症的说明栏里声称能消灭血液中的病菌和病毒，可治疗心脏病、脑梗和中风后遗症、肝肾疾病、各种男科妇科炎症及肿瘤等。此外瓶上还注有国际专利编号以及保质期10年等。

民警给记者展示的一段视频显示，团伙嫌疑人将地下水进行简单蒸馏处理，即装瓶装箱运进临时仓库，通过各地的亲朋熟人进行兜售。经查，嫌疑人黄某某伙同他人在广

东省云浮罗定市成立公司，通过抽取地下水资源进行简单的蒸馏消毒后，大批量制造没有药效的普通蒸馏水，包装成所谓包治百病的“粒子能细胞康复液”，通过网络平台和线下等形式，高价销售给老年人及重症患者，受害者涉及多个省份。

目前，犯罪嫌疑人黄某某、邹某某、黄某某、杨某等11人已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

据《钱江晚报》报道

诈骗套路多 老人要多提醒

警方表示，这起“能量水”假药案是一起典型的养老诈骗。警方相关人士介绍，不法分子利用广大老年人在健康、生活、经济等方面需要关怀保障的需求，打着国家政策的旗号，通过小恩小惠、主动接触等方式拉近关系，后以高额回报、康养除病等虚构愿景，诱骗老年人投资、消费。

一些不法商家会打着养生讲座的旗号忽悠老年人，同时，以赠送鸡蛋、面条、酱油等小物品相诱惑，达到推销商品的目的。推销人员大多通过发宣传单，免费发放礼品或用保健食品包装盒、票据换礼品，让老年人进入圈套。

一些保健食品销售公司往往宣称其销售的产品能治高血压、降血脂、改善睡眠、控制糖尿病等等，类似的保健食品诈骗销售方式不断重复，最终引诱老年人信以为真。



很多中老年人目前正饱受着眼病的困扰，怕光睁不开眼，遇风泪流不止，眼前飞蝇飘动，看东西模糊不清、扭曲变形，更有甚者影响日常生活，打不了牌下不了棋，出不了门买不了菜，接不了孩子做不了饭，视力逐年下降，不仅自理不便，还得需要家人随时随地照顾，身心遭受严重伤害，甚至拖累整个家庭。

平肝明目

眼病元凶—— 身体代谢障碍 眼部循环淤堵

眼球被密密麻麻的毛细血管包围，当人体代谢功能下降时，代谢废物、垃圾毒素淤堵眼部毛细血管，导致眼部细胞缺血缺氧，就会加速晶状体、玻璃体、眼底组织等老化，失去相应功能，各种眼病就会接踵而来。

白内障、飞蚊症：是眼部的微循环不通畅，代谢垃圾毒素的淤堵堆积，引起晶状体或玻璃体的组织变性，随时间推移越来越严重，导致白内障成熟病变或是视网膜脱落。

青光眼、视网膜病变：是眼部的微循环不畅，房水循环受阻，出现高眼压、胀疼，甚至压迫视盘、视神经等，严重者导致暴盲。

黄斑病变、糖网症：由于眼底的毛细血管不通畅，出现水肿、渗出、破裂出血、结痂瘢痕、血管增生等，导致眼底黄斑或视网膜的功能障碍，属于严重的眼底病，目前无针对性治疗方法，逐步发展导致失明。

当下很多眼病患者治疗不理想，主要是因为药效成分无法突破血眼屏障，发挥不了作用。手术也只是取出病变眼体，虽然当时是看见了，但病灶未除，眼部微循

环未能彻底恢复，时间长了容易再度复发。

熊胆延用千年 清热平肝明目

熊胆入药已有2000余年的历史，熊胆治眼可追溯到一千多年前，唐代《药性论》、《唐本草》等，后来在《本草纲目》明确记述，熊胆“退热清心，平肝明目，去翳”。北宋著名医药学家钱乙云：熊胆，佳者透明。单方名贵药材熊胆适用于各种眼疾症状，治眼病三步走：

清热——通血脉：补充熊胆成分之后，可促进机体胆汁酸分泌，清除淤堵眼部的毒素垃圾，疏通眼部气血经络。服用初期大量眼屎往外排，且大便增多气味臭，这是疏通眼脉排出垃圾毒素的过程，眼睛干涩、涨痛、流泪、怕光等逐步减轻消失。

平肝——调代谢：肝主疏泄，疏泄也就是现在的代谢。按疗程服用，补充熊胆之后提升肝脏的代谢功能，代谢废物垃圾毒素产生的根源问题得到解决，眼病治疗不易复发。眼睛感觉清亮舒适，模糊、变形、飞蝇、缺损等逐步减轻。

明目——疗眼疾：中医讲：目得血而能视。眼睛血液循环通畅，坚持周期服用，持续供养眼部组织细胞，眼组织功能逐步

治眼优选

修复。 看得见，看得清，做家务看电视，出门遛弯，接孙子放学，样样做得来，开心快乐安享晚年！

黑熊冬眠揭秘—— 熊胆汁的强大作用

北方严寒地区黑熊的冬眠现象堪称神奇，冬眠长达170天，不吃不喝不拉不尿，不会垃圾毒素增多堆积，形成血栓、斑块、动脉硬化、血管淤堵等。

现代药理学研究发现：黑熊胆汁里面独特的胆汁酸、胆盐等成分可促进人体胆汁酸分泌，提高机体对血液垃圾的解毒清除能力，清理血液垃圾，净化血液，恢复血液循环，尤其是其中的牛磺熊去氧胆酸(TUDCA)，可突破人体的血眼屏障，发挥胆汁的代谢解毒作用，恢复眼部微循环。

历史名药熊胆粉 古方今用医眼疾

位于北方长白山麓的延边熊场始建于1986年，是吉林最早规模化养生黑熊的企业，也是吉林省熊胆粉中药品GMP认证企业，其生产的金胆熊胆粉于1992年获得了新药证书。延边熊场的熊胆粉至宝熊品牌产品具有以下优势：

①道地药材：所取胆汁均来自于北方寒温带冬眠期最长的黑熊

②时令采集：每天辰时(早7—9点胆

汁分泌高峰期)采集胆汁总量的10%以内

③炮制技术：通过低温冻干工艺制成，物理制取不破坏药性

④金胆品质：成品TUDCA含量远超23%的国家《药典》标准，高达38.0%—57.3%

治疗眼病必须从根上恢复眼部微循环，增加眼部供养，这也是熊胆粉治眼病区别于其他方法的根本所在。只要还有一丝光感，就不要放弃治疗，选用咱们老祖宗传承下来的单方熊胆。

至宝熊 健康惠民活动

鉴于目前市面上熊胆粉品质良莠不齐、价格混乱，延边熊场为答谢新老客户多年以来的信赖和支持，在临床应用23周年之际，启动惠民活动：

1、每个地区前200名，按疗程订购可享半价**¥198元/盒**；2、凡初次按疗程购买的客户，均可享受全年退换货无忧的保障。

优惠代码:335

康复热线 400-999-2260

凡初次按周期购药的顾客，将享受全年退换无忧

吉广审准许字[2021]第003770号

国药准字 Z20000027 延边熊场 广告